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３ 各中学校区の意見の集計結果 
 

○ 全体 

 
項目 件数 

交流・学校行事に関すること 366 

学校の設備に関すること 319 

地域環境に関すること 287 

英語教育・国際交流に関すること 202 

学校のルール・授業全般に関すること 165 

部活動に関すること 139 

通学路に関すること 127 

土曜授業に関すること 115 

学校の規模・学区に関すること 113 

ＩＣＴ（パソコン・タブレットなど）に関すること 109 

学力に関すること 98 

小中一貫教育に関すること 84 

教職員の業務に関すること 84 

あいさつ・仲の良さに関すること 79 

給食に関すること 70 

家庭環境などに関すること 49 

合計 2,406 

 
  

交流・学校行事に関

すること

15.2%

学校の設備に関すること

13.3%

地域環境に関すること

11.9%

英語教育・国際交流に関

すること

8.4%

学校のルール・授業全般に関すること

6.9%

部活動に関すること

5.8%

通学路に関すること

5.3%

土曜授業に関すること

4.8%

学校の規模・学区に

関すること

4.7%

ＩＣＴ（パソコン・タブ

レットなど）に関すること

4.5%

学力に関すること

4.1%

小中一貫教育に関すること

3.5%

教職員の業務に関すること

3.5%

あいさつ・仲の良さに

関すること

3.3%

給食に関すること

2.9%

家庭環境などに関すること

2.0%

意見総数 2,406件
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１ 成田中学校区 

  
 

項目 件数 

交流・学校行事に関すること 59 

学校の設備に関すること 47 

英語教育・国際交流に関すること 44 

部活動に関すること 28 

給食に関すること 25 

通学路に関すること 22 

学校のルール・授業全般に関すること 22 

地域環境に関すること 20 

ＩＣＴ（パソコン・タブレットなど）に関すること 8 

学力に関すること 8 

学校の規模・学区に関すること 5 

あいさつ・仲の良さに関すること 4 

教職員の業務に関すること 4 

家庭環境などに関すること 2 

土曜授業に関すること 0 

小中一貫教育に関すること 0 

合計 298 

 

  

交流・学校行事に

関すること

19.8%

学校の設備に

関すること

15.8%

英語教育・国際交流に

関すること

14.8%

部活動に関すること

9.4%

給食に関すること

8.4%

通学路に関すること

7.4%

学校のルール・授業全

般に関すること

7.4%

地域環境に関すること

6.7%

ＩＣＴ（パソコン・タブレット

など）に関すること

2.7%

学力に関すること

2.7%

学校の規模・学区

に関すること

1.7%

あいさつ・仲の良さ

に関すること

1.3%

教職員の業務に

関すること

1.3%

家庭環境などに

関すること

0.7%

意見総数 298件
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２ 遠山中学校区 

  
 

項目 件数 

学校の設備に関すること 43 

英語教育・国際交流に関すること 41 

ＩＣＴ（パソコン・タブレットなど）に関すること 33 

給食に関すること 32 

家庭環境などに関すること 23 

学力に関すること 21 

土曜授業に関すること 18 

交流・学校行事に関すること 15 

地域環境に関すること 15 

学校のルール・授業全般に関すること 10 

通学路に関すること 7 

教職員の業務に関すること 6 

学校の規模・学区に関すること 1 

あいさつ・仲の良さに関すること 1 

部活動に関すること 0 

小中一貫教育に関すること 0 

合計 266 

 
 

  

学校の設備に関すること

16.2%

英語教育・国際交流に

関すること

15.4%

ＩＣＴ（パソコン・タブ

レットなど）に関すること

12.4%

給食に関すること

12.0%

家庭環境などに関する

こと

8.6%

学力に関すること

7.9%

土曜授業に関すること

6.8%

交流・学校行事に関すること

5.6%

地域環境に関すること

5.6%

学校のルール・授業全

般に関すること

3.8%

通学路に関すること

2.6%

教職員の業務に

関すること

2.3%

学校の規模・学区

に関すること

0.4%

あいさつ・仲の良さ

に関すること

0.4%

意見総数 266件
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３ 久住中学校区 

  
 

項目 件数 

部活動に関すること 32 

学校の設備に関すること 32 

地域環境に関すること 26 

通学路に関すること 22 

土曜授業に関すること 9 

学校のルール・授業全般に関すること 8 

教職員の業務に関すること 7 

ＩＣＴ（パソコン・タブレットなど）に関すること 3 

交流・学校行事に関すること 3 

英語教育・国際交流に関すること 2 

学校の規模・学区に関すること 1 

あいさつ・仲の良さに関すること 1 

給食に関すること 0 

小中一貫教育に関すること 0 

学力に関すること 0 

家庭環境などに関すること 0 

合計 146 

 

  

部活動に関すること

21.9%

学校の設備に関すること

21.9%

地域環境に関すること

17.8%

通学路に関すること

15.1%

土曜授業に関すること

6.2%

学校のルール・授業全

般に関すること

5.5%

教職員の業務に関すること

4.8%

ＩＣＴ（パソコン・タブ

レットなど）に関すること

2.1%

交流・学校行事に関すること

2.1%

英語教育・国際交流に

関すること

1.4%

学校の規模・学区に関

すること

0.7% あいさつ・仲の良さに

関すること

0.7%

意見総数 146件
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４ 西中学校区 

  
 

項目 件数 

交流・学校行事に関すること 40 

英語教育・国際交流に関すること 26 

地域環境に関すること 25 

土曜授業に関すること 23 

教職員の業務に関すること 18 

ＩＣＴ（パソコン・タブレットなど）に関すること 15 

学校の設備に関すること 15 

学校の規模・学区に関すること 11 

部活動に関すること 8 

学校のルール・授業全般に関すること 7 

通学路に関すること 6 

学力に関すること 5 

あいさつ・仲の良さに関すること 3 

家庭環境などに関すること 3 

給食に関すること 0 

小中一貫教育に関すること 0 

合計 205 

 

 

  

交流・学校行事に関する

こと

19.5%

英語教育・国際交流に関

すること

12.7%

地域環境に関すること

12.2%

土曜授業に関すること

11.2%

教職員の業務に関すること

8.8%

ＩＣＴ（パソコン・タブ

レットなど）に関すること

7.3%

学校の設備に関すること

7.3%

学校の規模・学区に関す

ること

5.4%

部活動に関すること

3.9%

学校のルール・授業全般

に関すること

3.4%

通学路に関すること

2.9%

学力に関すること

2.4%

あいさつ・仲の良さに

関すること

1.5%

家庭環境などに

関すること

1.5%

意見総数 205件
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５ 中台中学校区 

  
 

項目 件数 

学校の規模・学区に関すること 57 

学校の設備に関すること 46 

交流・学校行事に関すること 34 

地域環境に関すること 25 

英語教育・国際交流に関すること 19 

学校のルール・授業全般に関すること 11 

あいさつ・仲の良さに関すること 8 

通学路に関すること 7 

部活動に関すること 6 

ＩＣＴ（パソコン・タブレットなど）に関すること 1 

給食に関すること 1 

学力に関すること 1 

土曜授業に関すること 0 

小中一貫教育に関すること 0 

教職員の業務に関すること 0 

家庭環境などに関すること 0 

合計 216 

 
 

  

学校の規模・学区に

関すること

26.4%

学校の設備に関すること

21.3%
交流・学校行事に

関すること

15.7%

地域環境に関すること

11.6%

英語教育・国際交流に

関すること

8.8%

学校のルール・授業全般

に関すること

5.1%

あいさつ・仲の良さに

関すること

3.7%

通学路に関すること

3.2%

部活動に関すること

2.8%

ＩＣＴ（パソコン・タブレッ

トなど）に関すること

0.5%

給食に関すること

0.5%

学力に関すること

0.5%

意見総数 216件
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６ 吾妻中学校区 

  
 

項目 件数 

学校の設備に関すること 42 

交流・学校行事に関すること 40 

地域環境に関すること 38 

学校の規模・学区に関すること 30 

学校のルール・授業全般に関すること 18 

英語教育・国際交流に関すること 14 

部活動に関すること 9 

教職員の業務に関すること 8 

通学路に関すること 6 

ＩＣＴ（パソコン・タブレットなど）に関すること 5 

給食に関すること 3 

あいさつ・仲の良さに関すること 3 

土曜授業に関すること 2 

学力に関すること 1 

小中一貫教育に関すること 0 

家庭環境などに関すること 0 

合計 219 

 
 

  

学校の設備に関すること

19.2%

交流・学校行事に

関すること

18.3%

地域環境に関すること

17.4%

学校の規模・学区

に関すること

13.7%

学校のルール・授業全般

に関すること

8.2%

英語教育・国際交流に

関すること

6.4%

部活動に関すること

4.1%

教職員の業務に関すること

3.7%

通学路に関すること

2.7%

ＩＣＴ（パソコン・タブ

レットなど）に関すること

2.3%

給食に関すること

1.4%

あいさつ・仲の良さに

関すること

1.4%

土曜授業に関すること

0.9%

学力に関すること

0.5%

意見総数 219件
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７ 玉造中学校区 

 
項目 件数 

交流・学校行事に関すること 43 

地域環境に関すること 39 

学校のルール・授業全般に関すること 35 

土曜授業に関すること 33 

英語教育・国際交流に関すること 21 

学校の設備に関すること 18 

ＩＣＴ（パソコン・タブレットなど）に関すること 15 

教職員の業務に関すること 15 

あいさつ・仲の良さに関すること 13 

学力に関すること 12 

家庭環境などに関すること 10 

小中一貫教育に関すること 7 

部活動に関すること 6 

給食に関すること 3 

学校の規模・学区に関すること 2 

通学路に関すること 1 

合計 273 

 
 

  

交流・学校行事に

関すること

15.8%

地域環境に

関すること

14.3%

学校のルール・授業全般

に関すること

12.8%

土曜授業に関すること

12.1%

英語教育・国際交流に関すること

7.7%

学校の設備に関すること

6.6%

ＩＣＴ（パソコン・タブ

レットなど）に関すること

5.5%

教職員の業務に関すること

5.5%

あいさつ・仲の良さに

関すること

4.8%

学力に関すること

4.4%

家庭環境などに関すること

3.7%

小中一貫教育に関すること

2.6%

部活動に関すること

2.2%

給食に関すること

1.1%

学校の規模・学区に

関すること

0.7%
通学路に関すること

0.4%

意見総数 273件
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８ 下総中学校区 

 
項目 件数 

小中一貫教育に関すること 33 

通学路に関すること 20 

学校のルール・授業全般に関すること 19 

学力に関すること 16 

交流・学校行事に関すること 14 

あいさつ・仲の良さに関すること 14 

土曜授業に関すること 11 

教職員の業務に関すること 8 

給食に関すること 5 

家庭環境などに関すること 5 

地域環境に関すること 4 

部活動に関すること 3 

学校の設備に関すること 3 

英語教育・国際交流に関すること 2 

ＩＣＴ（パソコン・タブレットなど）に関すること 1 

学校の規模・学区に関すること 0 

合計 158 

 
 

  

小中一貫教育に関すること

20.9%

通学路に関すること

12.7%

学校のルール・授業全般

に関すること

12.0%学力に関すること

10.1%

交流・学校行事に

関すること

8.9%

あいさつ・仲の良さに

関すること

8.9%

土曜授業に関すること

7.0%

教職員の業務に関する

こと

5.1%

給食に関すること

3.2%

家庭環境などに

関すること

3.2%

地域環境に関すること

2.5%

部活動に関すること

1.9%

学校の設備に

関すること

1.9%

英語教育・国際交流に

関すること

1.3% ＩＣＴ（パソコン・タブ

レットなど）に関すること

0.6%

意見総数 158件
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９ 大栄中学校区 

 
項目 件数 

学校の設備に関すること 58 

学校のルール・授業全般に関すること 48 

小中一貫教育に関すること 43 

教職員の業務に関すること 41 

英語教育・国際交流に関すること 36 

学力に関すること 35 

部活動に関すること 31 

土曜授業に関すること 30 

家庭環境などに関すること 15 

給食に関すること 15 

地域環境に関すること 13 

あいさつ・仲の良さに関すること 6 

学校の規模・学区に関すること 6 

交流・学校行事に関すること 5 

ＩＣＴ（パソコン・タブレットなど）に関すること 3 

通学路に関すること 1 

合計 386 

 
 

  

学校の設備に関する

こと

15.0%

学校のルール・授業全般

に関すること

12.4%

小中一貫教育に関すること

11.1%

教職員の業務に関すること

10.6%
英語教育・国際交流に関すること

9.3%

学力に関すること

9.1%

部活動に関すること

8.0%

土曜授業に関すること

7.8%

家庭環境などに関す

ること

3.9%

給食に関すること

3.9%

地域環境に関すること

3.4%

あいさつ・仲の良さに関すること

1.6%

学校の規模・学区に関すること

1.6%

交流・学校行事に関すること

1.3%
ＩＣＴ（パソコン・タブレット

など）に関すること

0.8%
通学路に関すること

0.3%

意見総数 386件
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10 公津の杜中学校区 

 
項目 件数 

交流・学校行事に関すること 60 

地域環境に関すること 47 

学校の設備に関すること 38 

学力に関すること 21 

英語教育・国際交流に関すること 18 

土曜授業に関すること 13 

ＩＣＴ（パソコン・タブレットなど）に関すること 13 

教職員の業務に関すること 13 

部活動に関すること 4 

学校のルール・授業全般に関すること 4 

小中一貫教育に関すること 3 

家庭環境などに関すること 3 

あいさつ・仲の良さに関すること 2 

通学路に関すること 0 

給食に関すること 0 

学校の規模・学区に関すること 0 

合計 239 

 
 

  

交流・学校行事に関

すること

25.1%

地域環境に関すること

19.7%

学校の設備に関すること

15.9%

学力に関すること

8.8%

英語教育・国際交流に関

すること

7.5%

土曜授業に関すること

5.4%

ＩＣＴ（パソコン・タブレッ

トなど）に関すること

5.4%

教職員の業務に関すること

5.4%

部活動に関すること

1.7%

学校のルール・授業全般

に関すること

1.7%

小中一貫教育に関すること

1.3%

家庭環境などに関すること

1.3%

あいさつ・仲の良さに関すること

0.8%

意見総数 239件


